

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Постачання та пакети оновлень комп'ютерної програми "М.Е.Дос", модуль "Облік ПДВ" та "Звітність", на яку майнові права не передаються з переходом з локальної на мережеву версію», 6735,00 грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Місце надання послуг: вул. Вербова,39, м. Рівне, 33024.</p> <p style="text-align: center;">ОПИС ЗАКУПІВЛІ</p> <p>1.Постачання компоненти комп'ютерної програми «М.Е.Дос» модуль «М.Е.Дос Звітність» переходу з локальної на мережеву версію (<i>Мережева версія до 5 робочих місць</i>) засобами онлайн-сервісу. <i>Одночасна робота кількох користувачів.</i>)</p> <p>2. Постачання примірника та пакетів оновлень (компонент) комп'ютерної програми «М.Е.Дос» Модуль «Облік ПДВ» з правом використання на 2 роки (<i>Цілодобова підтримка співробітників замовника у форматі 24/7. Обмін первинними документами в електронному вигляді, а також реєстрація податкових накладних через Інтернет регламентована рядом законів України. Захищеність документів від несанкціонованого втручання. Обмін первинними документами відбувається у зашифрованому вигляді з використанням електронного цифрового підпису ЦСК «Україна»</i>).</p> <p>3. Постачання примірника та пакетів оновлень (компонент) комп'ютерної програми «М.Е.Дос» Модуль «М.Е.Дос Звітність» юридичній особі з правом використання на 2 роки (<i>Цілодобова підтримка співробітників замовника у форматі 24/7. Відправка електронної звітності в усі контролюючі органи. Відстеження статусу документа на будь якому етапі. Здійснення роботи з документами: створення, заповнення, перевірка, імпорт звітів з систем бухгалтерського обліку; підписання звітів ЕЦП; відправка звітів в зашифрованому вигляді; отримання квитанцій про доставку та прийнятті звітів; створення власних шаблонів та бланків первинних документів; запит листів з контролюючих органів.</i>).</p> <p>Запропонована учасником послуга повинна відповідати технічним характеристикам, встановленим в Технічних вимогах до тендерної документації.</p> <p>Учасник у документі, що містить технічний опис</p>

		<p>предмета закупівлі та додається до тендерної пропозиції (інформація про відповідність тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним та іншим характеристикам), повинен чітко вказати назву, торгову марку, артикул та специфікації продуктів, які будуть запропоновані замовнику, для задоволення технічних вимог тендерної документації. Специфікації повинні бути вказані зі ступенем деталізації, достатнім для внесення специфікацій у договір про закупівлю, а також для виконання самого договору.</p> <p>Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати копію авторизаційного листа від виробника або офіційного дистриб'ютора в Україні запропонованого програмного забезпечення (із зазначенням найменування (номера) закупівлі на електронній системі закупівель Prozorro) про підтвердження партнерського статусу, що підтверджує повноваження Учасника на постачання.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість послуг «Постачання та пакети оновлень комп'ютерної програми "М.Е.Дос", модуль "Облік ПДВ" та "Звітність", на яку майнові права не передаються з переходом з локальної на мережеву версію» визначена на основі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Наявної кількості робочих місць у СФЗ та БО. 2. Аналізу фактичного використання послуг в процесі функціонування РСЦ у 2019 та 2020 роках. 3. Аналізу вартості аналогічних послуг з відкритих джерел. <p>Очікувана вартість послуг 6735,00грн. з ПДВ.</p>